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ATA DA 19º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 13 DE JUNHO DE 2023.

Ao décimo terceiro dia do mês de junho de 2023, da Era Cristã, no Plenário
Vereador Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de

Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Décima Nona Sessão Ordinária, da

Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador
David Ribeiro da Silva ec por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
secretariado, ocupando a Segunda Secretaria o Vereador Diego Gusmão Silva. Às 17h00,

verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes

Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar
Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa, Edson de Souza Moura, Edson Rodrigues,

Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Lucas de

Assis Costa, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manoel Missias da Silva, Mario Lucio da

Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos e

Simone Patricia Soares. Havendo quórum regimental com a Graça de Deus o Senhor
Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária. Não havendo inscritos para fazerem

uso da palavra, passaremos ao Pequeno Expediente. O Senhor Presidente determina ao

Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho que proceda à leitura da

Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária realizada no dia 06 de junho de 2023, que

apreciada pelo Plenário, foi APROVADA por 18 (dezoito) votos favoráveis e 1 (uma)
ausência. O Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos
de Paula Coutinho para que faça a Leitura das Correspondências Recebidas:
Correspondência Recebida Nº 244/2023. Autoria: Presidência da República. Assunto:
Correspondência em resposta ao Oficio 315/2023/DSP, referente ao Requerimento nº
159/2023, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº
245/2023. Autoria: Polícia Militar do Estado de São Paulo - CPAMI2. Assunto:
Correspondência em resposta aos Requerimentos nº 91 e 93/2023, de autoria dos

Vereadores Edson de Souza Moura e Fábio Aparecido Burgue. Correspondência
Recebida Nº 246/2023. Autoria: Ecopistas. Assunto: Correspondência em resposta ao

Oficio 214/2023/DSP, referente ao Requerimento nº 87/2023, de autoria do Vereador
Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 247/2023. Autoria: EBCT
Correios. Assunto: Correspondência em resposta ao Oficio 308/2023/DSP, referente à Lei
Municipal nº 3159/2014, para atualização de Ruas no Jardim Maria Rosa 1 e IL
Correspondência Recebida Nº 248/2023. Autoria: Ministério da Saúde. Assunto:
Correspondência em resposta ao Oficio 315/2023/DSP, referente ao Requerimento nº
159/2023, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº

249/2023. Autoria: SABESP. Assunto: Correspondência em resposta ao Oficio
>
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260/2023/DSP, referente aos Requerimentos nº 126/2023 e 70/2022, de autoria do
Vereador Manoel Missias da Silva. Correspondência Recebida Nº 250/2023. Autoria:
SABESP. Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimentonº 38/2023, de autoria
do Vereador Sidney Galvão dos Santos. Correspondência Recebida Nº 251/2023.

Autoria: SABESP. Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 77/2023,

de autoria do Vereador Fabio Aparecido Burgue. Correspondência Recebida Nº
252/2023. Autoria: SABESP. Assunto: Correspondência em resposta ao Oficio
258/2023/DSP, referente aos Requerimentos nº 132/2023 e 78/2022, de autoria do
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho. Correspondência Recebida Nº 253/2023.

Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à

Indicação nº 171/2023, de autoria do Vereador Diego Gusmão Silva. Correspondência
Recebida Nº 254/2023. Autoria: EDP Distribuição São Paulo S.A. Assunto:

Correspondência em resposta ao Oficio nº 343/2023/DSP, referente ao Requerimento nº
168/2023, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes Santiago Gomes Barbosa. O
Senhor Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula
Coutinho para que faça a leitura dos Requerimentos: Requerimento Nº 170/2023.

Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Requerendo à SABESP, Companhia de

Saneamento Básico do Estado de São Paulo visando à implantação de rede coletora de

esgoto na Rua Palestina, localizada no Bairro Jardim Amazonas. Requerimento Nº
171/2023. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Requerendo ao Senhor Prefeito

Municipal e à Direção da EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, que providencie a

substituição dos postes de madeira, localizado no Bairro Jardim Paineira, e que informe
qual é a previsãopara remoção dos postes. RequerimentoNº 172/2023. Autoria: Edson

de Souza Moura. Assunto: Requerendo à Empresa ConstrutoraHabras, para que informe
a esta Casa de Leis, qual a contrapartida da empresa para o Bairro Pequeno Coração?
“Encaminho para análise de vícios formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo
90 do Regimento Interno os Requerimentos em deliberações”. O Senhor Presidente
convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça
a leitura das Proposituras: Projeto de Lei Nº 53/2023. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Dá nova redação ao Art. 1º da Lei nº 3159/2014, trecho que corresponde a Rua
Morada da Paz no Jardim Maria Rosa II passa a denominar-se Rua Maurício Globois.

Projeto de Decreto Legislativo Nº 44/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto:
Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, a Cabo Fem. PM
Senhora Adriana de Souza Molgado, pela atuação em operações relevantes em prol da

segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 45/2023.
Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito
“Duque de Caxias”, ao Tenente Coronel PM Senhor Alexandre Vasconcellos, pela
atuação em operações relevantes em prol da segurança pública em nosso Município.
Projeto de Decreto Legislativo Nº 46/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto:
Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Capitão PM
Senhor André Vieira Cavallari da Silva, pela atuação em operações relevantes em prol da
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segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 47/2023.
Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito
“Duque de Caxias”, ao 1º Tenente PM Senhor Fábio Luciano Belo Machado, pela
atuação em operações relevantes em prol da segurança pública em nosso Município.
Projeto de Decreto Legislativo Nº 48/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto:
Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Tenente Coronel
PM Senhor Joel Chen, pela atuação em operações relevantes em prol da segurança
pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 49/2023. Autoria: Cesar
Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de

Caxias”, ao Capitão PM Senhor Marcelo Kazuhiro Sato, pela atuação em operações

relevantes em prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto
Legislativo Nº 50/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre
concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Cabo PM Senhor Marcio
Pereira dos Santos, pela atuação em operações relevantes em prol da segurançapública
em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 51/2023. Autoria: Cesar Diniz
de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”,
ao 1º Sargento PM Senhor Michel Romeiro, pela atuação em operações relevantes em

prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº
52/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha
de Mérito “Duque de Caxias”, ao Soldado PM Senhor Moisés Dornelas Teles, pela
atuação em operações relevantes em prol da segurança pública em nosso Município.
Projeto de Decreto Legislativo Nº 53/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto:
Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Capitão PM
Senhor Nilander de Siqueira Pintor, pela atuação em operações relevantes em prol da

segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 54/2023.
Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito
“Duque de Caxias”, ao Coronel PMSenhor Rodrigo Quintino, pela atuação em operações

relevantes em prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto
Legislativo Nº 55/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre
concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Cabo PM Senhor Rodrigo

Tognoli Sá, pela atuação em operações relevantes em prol da segurançapública em nosso

Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 56/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza.

Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Capitão

PM Senhor Thiago Machado Ramalho, pela atuação em operações relevantes em prol da

segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 57/2023. A
Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito
“Duque de Caxias”, a Cabo Fem. PM Senhora Vera Ligia Oliveira dos Santos, pela
atuação em operações relevantes em prol da segurança pública em nosso Município.
Projeto de Decreto Legislativo Nº 58/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto:
Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Cabo PM Senhor

Veronildo da Silva Santos, pela atuação em operações relevantes em prol da segurança
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pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 59/2023. Autoria: Cesar
Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de

Caxias”, ao 2º Sargento PM Senhor Denilson Antônio Gomes, pela atuação em operações

relevantes em prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto
Legislativo Nº 60/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre

concessão da Medalha de Mérito “Du. que de Caxias”, a Cabo Fem. PM Senhora Flavia
de Oliveira Carvalho, pela atuação em operações relevantes em prol da segurança
pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 61/2023. Autoria: Cesar
Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de

Caxias”, ao Cabo PM Senhor Gilvan Teixeira Leite, pela atuação em operações

relevantes em prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto
Legislativo Nº 62/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre

concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Cabo PM Senhor Paulo Felix,

pela atuação em operações relevantes em prol da segurançapública em nosso Município.
Projeto de Decreto Legislativo Nº 63/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto:
Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Capitão PM
Senhor Plínio Euzeby de Marco, pela atuação em operações relevantes em prol da
segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 64/2023.
Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito
“Duque de Caxias”, ao 1º Sargento PM Senhor Vagner da Silva, pela atuação em

operações relevantes em prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de
Decreto Legislativo Nº 65/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre

concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Soldado PM Senhor Charlier
Rodrigues Campos Soares, pela atuação em operações relevantes em prol da segurança
pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 66/2023. Autoria: Cesar
Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de

Caxias”, ao Cabo PM Senhor Clodoaldo Rodrigues de Oliveira, pela atuação em

operações relevantes em prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de
Decreto Legislativo Nº 67/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre

concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao 1º Sargento PM Senhor R
Edivaldo Santiago da Rocha, pela atuação em operações relevantes em prol da segurança
pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 68/2023. Autoria: Cesar
Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de

Caxias”, ao Cabo PMSenhor Flávio Rossi, pela atuação em operações relevantes em prol
da segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 69/2023.
Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito
“Duque de Caxias”, ao 1º Tenente PM Senhor Jonas Meneses Dantas, pela atuação em

operações relevantes em prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de
Decreto Legislativo Nº 70/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre
concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Cabo PM Senhor José Carlos

Galvão, pela atuação em operações relevantes em prol da segurança pública em nosso
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Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 71/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza.

Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Cabo

PM Senhor Márcio do Nascimento Ferreira, pela atuação em operações relevantes em

prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº
72/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha
de Mérito “Duque de Caxias”, a 1º Sargento PM Senhora Maria Devanir de Brito
Velloso, pela atuação em operações relevantes em prol da segurança pública em nosso

Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 73/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza.

Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Cabo

PM Senhor Eduardo Passos Pamponet, pela atuação em operações relevantes em prol da

segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 74/2023.
Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito

“Duque de Caxias”, ao Capitão PM Senhor Henrique Augusto Calderaro, pela atuação
em operações relevantes em prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de
Decreto Legislativo Nº 75/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre
concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao 1º Sargento PM Senhor Isaias

Crisanto de Souza, pela atuação em operações relevantes em prol da segurança pública
em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 76/2023. Autoria: Cesar Diniz
de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”,
ao Cabo PMSenhor Ronaldo Bezerra Medeiros, pela atuação em operações relevantesem

prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº
77/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha
de Mérito “Duque de Caxias”, a Cabo Fem. Senhora Sirlei Barbara Blassioli, pela
atuação em operações relevantes em prol da segurança pública em nosso Município.
Projeto de Decreto Legislativo Nº 78/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto:
Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Soldado PM
Senhor Willian Aparecido Gomes, pela atuação em operações relevantes em prol da
segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 79/2023.
Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito
“Duque de Caxias”, ao Senhor Secretário de Segurança Urbana Anderson Caldeira Lima,

pela atuação em operações relevantes em prol da segurançapública em nosso Município.
Projeto de Decreto Legislativo Nº 80/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto:
Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Senhor

Comandante da Guarda Civil Municipal Elias Aparecido da Cunha, pela atuação em

operações relevantes em prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de VA
Decreto Legislativo Nº 81/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre
concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, a Guarda Civil Municipal Primeira
Classe a Senhora Elaine Patrícia de Amorim, pela atuação em operações relevantes em

prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº
82/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha
de Mérito “Duque de Caxias”, ao Guarda Civil Municipal Classe Distinta Senhor
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Guilherme Gomes de Paula, pela atuação em operações relevantes em prol da segurança
pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 83/2023. Autoria: Cesar
Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de

Caxias”, ao Guarda Civil Municipal Classe Distinta Senhor Kleber da Silva Conceição,

pela atuação em operações relevantes em prol da segurançapública em nosso Município.
Projeto de Decreto Legislativo Nº 84/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto:
Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Guarda Civil
Municipal Classe Especial Senhor Rivelino Almeida da Silva, pela atuação em operações

relevantes em prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto
Legislativo Nº 85/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre
concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Guarda Civil Municipal
Primeira Classe Senhor Sandoval de Jesus Abreu, pela atuação em operações relevantes

em prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº
86/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha

de Mérito “Duque de Caxias”, ao Guarda Civil Municipal Classe Distinta Senhor Sergio

Braz da Silva, pela atuação em operações relevantes em prol da segurança pública em

nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 87/2023. Autoria: Cesar Diniz de

Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao

Guarda Civil Municipal Sub ComandanteSenhor Thiago Alves Almeida, pela atuação em

operações relevantes em prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de
Decreto Legislativo Nº 88/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre

concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, a Guarda Civil Municipal Primeira
Classe a Senhora Valmira Silva Jesus de Almeida, pela atuação em operações relevantes

em prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº
89/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha

de Mérito “Duque de Caxias”, ao Senhor Alcides de Souza Sales, pela atuação em

operações relevantes em prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de
Decreto Legislativo Nº 90/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre
concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Senhor Delegado de Polícia Dr.

Cleverson Arnulfo Omena, pela atuação em operações relevantes em prol da segurança
pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 91/2023. Autoria: Cesar

Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de

Caxias”, ao Senhor Davi Roberto Batista Ramos, pela atuação em operações relevantes

em prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº
92/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha

de Mérito “Duque de Caxias”, ao Senhor Eidi Saito, pela atuação em operações

relevantes em prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto
Legislativo Nº 93/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre

concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Senhor Joelson Lucena do

Carmo, pela atuação em operações relevantes em prol da segurança pública em nosso

Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 94/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza.E -
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Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Senhor

Keide Kiminami Lopes, pela atuação em operações relevantes em prol da segurança
pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 95/2023. Autoria: Cesar

Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de

Caxias”, a Senhora Marcela de Souza Branco, pela atuação em operações relevantes em

prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº
96/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha
de Mérito “Duque de Caxias”, ao Senhor Delegado de Polícia Dr. Márcio Cursino dos

Santos, pela atuação em operações relevantes em prol da segurança pública em nosso

Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 97/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza.

Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Senhor

Paulo Cesar de Arruda, pela atuação em operações relevantes em prol da segurança
pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 98/2023. Autoria: Cesar
Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de

Caxias”, ao Senhor Ademir Rosa, pela atuação em operações relevantes em prol da

segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 99/2023.
Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito

“Duque de Caxias”, ao Senhor Alexino Lopes Santos, pela atuação em operações

relevantes em prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto
Legislativo Nº 100/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre
concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Senhor Antônio Carlos Rissoni

Beber, pela atuação em operações relevantes em prol da segurança pública em nosso

Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 101/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza.

Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Senhor

Carlos Eduardo Pires Chrispim, pela atuação em operações relevantes em prol da

segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 102/2023.
Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito
“Duque de Caxias”, ao Senhor Clayton Rodrigues Teixeira Lins, pela atuação em

operações relevantes em prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de
Decreto Legislativo Nº 103/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre

concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Senhor Danillo Barbosa

Miragaia Cintra, pela atuação em operações relevantes em prol da segurançapública em

nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 104/2023. Autoria: Cesar Diniz de

Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao

Senhor João Pereira de Brito Junior, pela atuação em operações relevantes em prol da
segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 105/2023.
Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito

“Duque de Caxias”, ao Senhor Rogério Pimenta Sato, pela atuação em operações

relevantes em prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto
Legislativo Nº 106/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre

concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, a Senhora Tatiane Aparecida Britto
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de Santana, pela atuação em operações relevantes em prol da segurançapública em nosso

Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 107/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza.

Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Senhor

Wantuir Gadelha dos Santos, pela atuação em operações relevantes em prol da segurança
pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 108/2023. Autoria:
Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque

de Caxias”, ao Delegado geral da Policia Civil Senhor Artur José Dian, pela atuação em

operações relevantes em prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de
Decreto Legislativo Nº 110/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre
concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Governador do Estado de São

Paulo Senhor Tarcísio Gomes de Freitas, pela atuação em operações relevantes em prol
da segurançapública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 111/2023.
Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito
“Duque de Caxias”, ao Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo Senhor

Guilherme Muraro Derrite, pela atuação em operações relevantes em prol da segurança
pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 112/2023. Autoria:
Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque
de Caxias”, ao Tenente Coronel da Reserva da PM do Estado de São Paulo Senhor Paulo

Mauricio Maculevicius Ferreira, pela atuação em operações relevantes em prol da

segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 113/2023.
Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito
“Duque de Caxias”, ao Secretário Executivo de Segurança Pública Senhor Osvaldo Nico

Gonçalves, pela atuação em operações relevantes em prol da segurançapública em nosso

Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 114/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza.

Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Senhor

Christian César Gonçalves Cimino, pela atuação em operações relevantes em prol da

segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 115/2023.
Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito
“Duque de Caxias”, a Cabo Fem. PM Senhora Adriana dos Santos Bouças, pela atuação

em operações relevantes em prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de +)
Decreto Legislativo Nº 116/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre

concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Comandante Geral da Policia
Militar do Estado de São Paulo Senhor Cássio Araújo de Freitas, pela atuação em

operações relevantes em prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de
Decreto Legislativo Nº 117/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre

concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Excelentíssimo Prefeito pi
Municipal de Itaquaquecetuba e Delegado de Polícia o Senhor Dr. Eduardo Boigues

Queroz, pela atuação em operações relevantes em prol da segurança pública em nosso ,
Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 118/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza.

Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Senhor

Durval Andrade de Aquino, pela atuação em operações relevantes em prol da segurança
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pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 119/2023. Autoria:
Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque

de Caxias”, ao Cabo PM Senhor Ergon Aparecido de Souza, pela atuação em operações

relevantes em prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto
Legislativo Nº 120/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre

concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Senhor Felipe Couto de

Oliveira, pela atuação em operações relevantes em prol da segurança pública em nosso

Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 121/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza.

Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, a Senhora

Helena Kimie Takara Alves, pela atuação em operações relevantes em prol da segurança
pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 122/2023. Autoria:
Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque

de Caxias”, ao Delegado de Polícia Dr. Roberto Gusmão, pela atuação em operações

relevantes em prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto
Legislativo Nº 123/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre

concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Cabo PM Senhor Antônio José

da Silva, pela atuação em operações relevantes em prol da segurança pública em nosso

Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 124/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza.

Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Major
da PM Senhor Ednilson dos Santos, pela atuação em operações relevantes em prol da

segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº 125/2023.
Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha de Mérito
“Duque de Caxias”, ao Senhor Marcello Verri Bastian, pela atuação em operações

relevantes em prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto
Legislativo Nº 126/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre
concessão da Medalha de Mérito “Duque de Caxias”, ao Delegado Seccional da Policia
Civil Senhor Mucio Mattos Monteiro de Alvarenga, pela atuação em operações relevantes
em prol da segurança pública em nosso Município. Projeto de Decreto Legislativo Nº
127/2023. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão da Medalha

de Mérito “Duque de Caxias”, a Senhora Roberta Fadoni Batalha, pela atuação em

operações relevantes em prol da segurança pública em nosso Município. “Encaminho
para as Comissões para os devidos Pareceres”. Pela ordem se manifesta o Vereador
Roque Levi Santos Tavares: “Senhor Presidente, requeiro que Vossa Excelência
consulte o Plenário sobre a inclusão na Ordem do Dia dos Requerimentosnºs 170/2023 a

172/2023, Projeto de Lei nº 53/2023 e que sejam lidas apenas suas ementas. Esclareço
que já existem Pareceres das Comissões Permanentes para essas Proposituras”.
“Submetido à discussão o Requerimento Verbal do Vereador Roque Levi Santos

Tavares, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”. O

Senhor Presidente solicita ao Segundo Secretário Vereador Diego Gusmão Silva para

que proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº 2744/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutençãoe
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troca de lâmpadas queimadas na iluminação pública na Rua Paulo Barreto, altura do

número 425, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
2745/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas queimadas na iluminaçãopública
na Rua Paulo Barreto, altura do número 25, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 2746/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas
queimadas na iluminaçãopública na Rua Paulo Barreto, altura do número 230, no Bairro
Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 2747/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

manutenção e troca de lâmpadas queimadasna iluminaçãopública na Avenida Graciliano
Ramos, altura do número 176, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 2748/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas queimadas na
iluminação pública na Rua Paulo Barreto, altura do número 96, no Bairro Parque
Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 2749/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e

troca de lâmpadas queimadas na iluminaçãopública na Rua Tim Maia, altura do número
172, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 2750/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de manutenção e troca de lâmpadas queimadas na iluminaçãopública na Avenida
Gonçalves Dias, altura do número 628, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 2751/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, realizar o término do calçamento em torno da

Escola Municipal Santino Hayashi Amano, na Rua Da Granja, altura do número 1020,

Bairro Jaguari, neste Município. Indicação Nº 2752/2023. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recapeamento
asfáltico no trecho da Rua Um, altura do número 53, Bairro Jardim Napoli 1, neste

Município. Indicação Nº 2753/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas N
queimadas na iluminação pública na Rua Teófilo Dias, altura do número 430, no Bairro
Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 2754/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Renato Russo, altura do yM
número 64, Bairro Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação Nº 2755/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Paulo Barreto, altura
do número 282, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
2756/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Paulo
Barreto, altura do número 96, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. e
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Indicação Nº 2757/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”,
na Rua Alberto Faria, altura do número 135, Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 2758/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado serviços de

desobstrução e limpeza dos bueiros, na Rua Tom Jobim, altura do número 33, Bairro
Jardim Napoli, neste Município. Indicação Nº 2759/2023. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e

troca de lâmpadas queimadas na iluminaçãopública na Rua Dois, altura do número 250,

no Bairro Jardim Santa Rita, neste Município. Indicação Nº 2760/2023. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

manutenção e troca de lâmpadas queimadas na iluminaçãopública na Rua Alberto Faria,
altura do número 82, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação
Nº 2761/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de manutenção e troca de

lâmpadas queimadas na iluminaçãopública na Rua Altemar Dutra, altura do número 105,

no Bairro Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação Nº 2762/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços
de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Alberto Faria, altura do

número 88, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
2763/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Paulo
Barreto, altura do número 260, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 2764/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”,
na Paulo Barreto, altura do número 32 A, Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 2765/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas
queimadas na iluminação pública na Avenida Plínio Salgado, altura do número 03, no A
Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 2766/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços

de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Elis Regina, altura do
número 315, Bairro Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação Nº
2767/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, para que seja realizada em “Caráter de Urgência”, a complementação da A
pavimentação asfáltica e implantação de guias e sarjetas na Rua Da Granja, altura do
número 1020, Bairro Jaguari, até a sua divisa com o Município de Suzano. Indicação Nº
2768/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, para que seja realizado serviços de desobstrução e limpeza dos bueiros, na
Rua Dez, altura do número 126, Bairro Parque Residencial Souza Campos, neste

Município. Indicação Nº 2769/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
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Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, viabilizar a implantação/construção de uma

praça com playground, quadrapoliesportiva, pista de caminhada e demais benfeitorias de

lazer, na área pública localizada na Rua da Granja, altura do número 14, Bairro Jaguari,

defronte a escola municipal Santino Hayashi Amano, neste Município. Indicação Nº
2770/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas queimadas na iluminaçãopública
na Rua Altemar Dutra, altura do número 24, no Bairro Residencial Souza Campos, neste

Município. Indicação Nº 2771/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, substituição do abrigo (ponto de parada de

ônibus), e demais reparos, na rotatória da Rodovia João de Sousa Castellano, altura do

número 2.100, Bairro Jardim Luciana, neste Município. Indicação Nº 2772/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de manutenção e troca de lâmpadas queimadas na iluminação pública na Rua
Altemar Dutra, altura do número 287, no Bairro Residencial Souza Campos, neste

Município. Indicação Nº 2773/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas
queimadas na iluminação pública na Rua Quatro, altura do número 34, no Bairro
Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação Nº 2774/2023. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Quatro, altura do número 34,

Bairro Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação Nº 2775/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a

implantação de abrigo (ponto de parada de ônibus), na Avenida Uberaba, defronte ao
número 869, Bairro Vila Virgínia, neste Município. Indicação Nº 2776/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços

de recapeamento asfáltico no trecho da Rua paralela a Estrada Pinheirinho Velho, altura
do número 190, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
2777/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas queimadas na iluminação pública
na Avenida Plínio Salgado, altura do número 16, no Bairro Parque Residencial Marengo,
neste Município. Indicação Nº 2778/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas
queimadas na iluminação pública na Rua Dois, altura do número 122, no Bairro Jardim
Santa Rita, neste Município. Indicação Nº 2779/2023. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e

troca de lâmpadas queimadas na iluminaçãopública na Rua Tom Jobim, altura do número
33, no Bairro Parque Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação Nº
2780/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, serviços de recapeamento asfáltico no trecho da Rua paralela a Estrada
Pinheirinho Velho, altura do número 866, Bairro Residencial Souza Campos, neste

Município. Indicação Nº 2781/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
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Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, na Rua Elis Regina, altura do número 429, Bairro Residencial Souza

Campos, neste Município. Indicação Nº 2782/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e troca de

lâmpadas queimadas na iluminaçãopública na Rua Renato Russo, altura do número 124,

no Bairro Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação Nº 2783/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços
de manutenção e troca de lâmpadas queimadas na iluminaçãopública na Rua Tim Maia,
altura do número 268, no Bairro Jardim Napoli I, neste Município. Indicação Nº
2784/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas queimadas na iluminação pública
na Avenida Luís Pereira Barreto, altura do número 74, no Bairro Parque Residencial

Marengo, neste Município. Indicação Nº 2785/2023. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo —

SABESP, providências no sentido de viabilizar o nivelamento e a reposição de asfalto no

ramal de rede de água, localizado na Rua Julio Diniz, 120, no Bairro Parque Piratininga,
Haguaquecetuba — SP. Indicação Nº 2786/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na Rua Um, altura do número 05, Bairro Jardim Santa Rita,

neste Município. Indicação Nº 2787/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP,

providências no sentido de viabilizar o nivelamento e a reposição de asfalto no ramal de

rede de água, localizado na Rua Julio Diniz, 131, no Bairro Parque Piratininga,
Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 2788/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e troca de

lâmpadas queimadas na iluminaçãopública na Rua Tim Maia, altura do número 101, no

Bairro Jardim Napoli I, neste Município. Indicação Nº 2789/2023. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de

São Paulo — SABESP, providências no sentido de viabilizar o nivelamento e a reposição
de asfalto no ramal de rede de água, localizado na Rua Julio Diniz, 144 B, no Bairro
Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 2790/2023. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Paulo Barreto, altura do número
108 A, Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 2791/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de manutenção e troca de lâmpadas queimadas na iluminação pública na Rua
Seis, altura do número 227, no Bairro Jardim Napoli II, neste Município. Indicação Nº
2792/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de

Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP, providências no sentido de

viabilizar a reposição de asfalto na Rua Julio Diniz, 231, no Bairro Parque Piratininga,

V

|
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|
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Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na Rua Quatro, altura do número 94, Bairro Residencial Souza

Campos, neste Município. Indicação Nº 2794/2023. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo —

SABESP, providências no sentido de viabilizarfresagem e recapeamentoasfáltico em toda
extensão da Rua Quitandinha, no Bairro Jardim Tropical, Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 2795/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas queimadas na
iluminaçãopública na Avenida Veridiano de Carvalho, altura do número 366, no Bairro
Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 2796/2023. Autoria: Edson
de Souza Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de

São Paulo — SABESP, providências no sentido de viabilizar a reposição de asfalto na

Estrada Água Chata, 825 A, no Bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 2797/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”,
na Rua Tom Jobim, altura do número 260, Bairro Residencial Souza Campos, neste

Município. Indicação Nº 2798/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas
queimadas na iluminação pública na Rua Quatro, altura do número 110, no Bairro
Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação Nº 2799/2023. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de

São Paulo — SABESP, providências no sentido de viabilizar fresagem e recapeamento
asfáltico em toda extensão da Rua Quatro Barras, 41, no Bairro Jardim Tropical,
ltaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 2800/2023. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo —

SABESP, providências no sentido de viabilizar o nivelamento e reposição de asfalto
entorno do PV, localizado na Avenida Registro, 52, no Bairro Jardim Tropical,
Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 2801/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e troca de

lâmpadas queimadas na iluminaçãopública na Rua da Granja, altura do número 1020, no

Bairro Jaguari, neste Município. Indicação Nº 2802/2023. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São

Paulo — SABESP, providências no sentido de viabilizar reposição de asfalto na Avenida
Registro, 52, no Bairro Jardim Tropical, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 2803/2023.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento

Básico do Estado de São Paulo - SABESP, providênciasno sentido de viabilizar reposição
de asfalto em toda extensão da Estrada Santa Barbara do Oeste, no Bairro Parque
Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 2804/2023. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São

Paulo — SABESP, providências no sentido de viabilizar reposição de asfalto na Estrada

Santo Expedito, 4111, no Bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. IndicaçãoNH ?

EeEa
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2805/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de

Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP, providências no sentido de

viabilizar reposição de asfalto na Rua Joaquim Caetano, 120, no Bairro Parque
Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 2806/2023. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São

Paulo — SABESP, providências no sentido de viabilizar reposição de asfalto na Rua

Joaquim Caetano, 250, no Bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP. Indicação
Nº 2807/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas queimadas na
iluminação pública na Rua Bento Hiroto, altura do número 12, no Bairro Parque
Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação Nº 2808/2023. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

manutenção e troca de lâmpadas queimadas na iluminação pública na Rua Renato Russo,

altura do número 54, no Bairro Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação
Nº 2809/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas queimadas na
iluminação pública na Rua Luís Gonzaga, altura do número 92, no Bairro Residencial
Souza Campos, neste Município. Indicação Nº 2810/2023. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e

troca de lâmpadas queimadas na iluminação pública na Rua Elis Regina, altura do

número 413, no Bairro Parque Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação Nº
2811/2023. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, providências junto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Obras, para
que seja efetuado serviço substituição/reparode lâmpadas em poste de iluminaçãopública
com urgência e que seja instalado a iluminação de LED na Rua Joao Vagnotti nº 340
CEP 08570-220, localizada no Bairro do Centro — Itaquaguecetuba/SP. Indicação Nº
2812/2023. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,

em caráter de urgência para a realização dos serviços de limpeza e retirada de entulho, |

Rua Casemiro de Abreu, defronte ao nº45 CEP:08570-320, localizada no Bairro Vila q
Maria Augusta - Itaquaquecetuba/SP. Indicação Nº 2813/2023. Autoria: David Ribeiro
da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuado

serviço substituição/reparo de lâmpadas em poste de iluminação pública com urgência e

que seja instalado a iluminação de LED por toda extensão da Rua Eugenio Brenn A,
CEP:08570-090, localizada no Bairro Centro — Iaguaquecetuba/SP. Indicação Nº |
2814/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito +

Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas queimadas na iluminação
pública na Rua da Granja, altura do número 420, no Bairro Jaguari, neste Município.
Indicação Nº 2815/2023. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuado serviço substituição/reparo de

lâmpadas em poste de iluminaçãopública com urgência e que seja instalado a iluminação
de LED por toda extensão da Rua Varginha CEP 08576-080, localizada no Bairro Vila —-

pa
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Zeferina — Itaquaquecetuba/SP. Indicação Nº 2816/2023. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e

troca de lâmpadas queimadas na iluminaçãopública na Avenida Plínio Salgado, altura do

número 50, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
2817/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas queimadas na iluminação pública
na Avenida Alcântara Machado, altura do número 166 A, no Bairro Parque Residencial
Marengo, neste Município. Indicação Nº 2818/2023. Autoria: David Ribeiro da Silva.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências em caráter de urgência para que

seja executado os serviços de máquina e cascalho por todo o Bairro Parque Viviane II
CEP: 08582-850 - Itaquaquecetuba /SP. Indicação Nº 2819/2023. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Bento Hiroto, altura do
número 40, Bairro Parque Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação Nº
2820/2023. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito, providências em caráter de urgência para que seja executado os serviços
de máquina e cascalhopor todo o Bairro da Vila do Sapo, no Município, Itaquaquecetuba
/SP. Indicação Nº 2821/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na Rua Seis, altura do número 227, Bairro Jardim Napoli II, neste Município.
Indicação Nº 2822/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”,
na Rua Elis Regina, altura do número 413, Bairro Parque Residencial Souza Campos,

neste Município. Indicação Nº 2823/2023. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuado serviço
substituição/reparode lâmpadas em poste de iluminaçãopública com urgência e que seja
instalado a iluminação de LED por toda extensão da Rua Jacareí CEP: 08577805,

localizada no Bairro Jardim Valparaiso — Itaquaquecetuba/SP. Indicação Nº 2824/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua da Granja, altura
do número 420, Bairro Jaguari, neste Município. Indicação Nº 2825/2023. Autoria:
David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências em caráter A,
de urgência para a realização dos serviços de limpeza e retirada de entulho, Rua das
Flores Lindas CEP: 08582-862, localizada no Bairro Parque Viviane Il —

ltaquaquecetuba/SP. Indicação Nº 2826/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e troca de

lâmpadas queimadas na iluminaçãopública na Rua Bento Hiroto, altura do número 40, no

Bairro Parque Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação Nº 2827/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto ao setor competente, serviços de manutenção e troca de lâmpadas queimadas na

iluminação pública na Rua da Granja, altura do número 14, no Bairro Jaguari, neste —>7
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Município. Indicação Nº 2828/2023. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuado serviço
substituição/reparode lâmpadas em poste de iluminaçãopública com urgência e que seja
instalado a iluminação de LED por toda extensão da Rua das Flores Lindas CEP: 08582-
862, localizada no Bairro Parque Viviane Il — Itaquaquecetuba/SP. Indicação Nº
2829/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Tom

Jobim, altura do número 275, Bairro Jardim Napoli |, neste Município. Indicação Nº
2830/2023. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, providências junto à Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos e Obras, para que seja efetuado serviço substituição/reparo de lâmpadas em

poste de iluminação pública com urgência e que seja instalado a iluminação de LED por
toda extensão da Rua Laranjal, 750 Condomínio Jardim dos Pássaros CEP:08593-260,
localizada no Bairro Chácara Águas da Pedra — Itaquaquecetuba/SP. Indicação Nº
2831/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua da

Granja, altura do número 1020, Bairro Jaguari, neste Município. Indicação Nº
2832/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas queimadas na iluminaçãopública
na Avenida Plínio Salgado, altura do número 60, no Bairro Parque Residencial Marengo,
neste Município. Indicação Nº 2833/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas
queimadas na iluminaçãopública na Rua Paulo Barreto, altura do número 43, no Bairro
Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 2834/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua Bento Hiroto, altura do

número 10, Bairro Parque Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação Nº
2835/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na Rua da
Granja, altura do número 14, Bairro Jaguari, neste Município. Indicação Nº 2836/2023.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de manutenção e troca de lâmpadas queimadasna iluminaçãopública na Avenida
Gonçalves Dias, altura do número 850, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 2837/2023. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuado serviço
substituição/reparode lâmpadas em poste de iluminaçãopública com urgência e que seja
instalado a iluminação de LED por toda extensão da Rua Vereador Benedito Marcos
Ribeiro CEP:08570-670, localizada no Bairro Jardim Santa Helena —

Itaquaquecetuba/SP. Indicação Nº 2838/2023. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de toda rede
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Holiday, neste Município. Indicação Nº 2839/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de toda rede

de iluminaçãopúblicapor lâmpadas de LEDs, na Rua das Canárias, na Chácara Holiday,
neste Município. Indicação Nº 2840/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de toda rede de

iluminação pública por lâmpadas de LEDs, na Rua das Gaivotas, na Chácara Holiday,
neste Município. Indicação Nº 2841/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de toda rede de

iluminação pública por lâmpadas de LEDs, na Rua dos Periquitos, na Chácara Holiday,
neste Município. Indicação Nº 2842/2023. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de toda rede de

iluminaçãopública por lâmpadas de LEDs, na Rua dos Bem Te Vi, na Chácara Holiday,
neste Município. Indicação Nº 2843/2023. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de toda rede de

iluminação pública por lâmpadas de LEDs, na Rua Aracaré, na Vila Miranda, neste

Município. Indicação Nº 2844/2023. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de substituição de toda rede de

iluminação pública por lâmpadas de LEDs, na Rua Nazaré, no Jardim Joandra, neste

Município. Indicação Nº 2845/2023. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares. Assunto:
Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Aracaré, na Vila
Miranda. Indicação Nº 2846/2023. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares. Assunto:
Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Nazaré, no
Jardim Joandra. Indicação Nº 2847/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando a EDP Bandeirantes S.A, no sentido que providencia serviço de poda de

arvores na Estrada São Caetano do Sul, CEP 08583-000, tendo início na Estrada Santa

Barbara do Oeste até a Estrada São Carlos, no Bairro Parque Piratininga, neste

Município. Indicação Nº 2848/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido que providencia serviço de poda de

arvores na Estrada São Caetano do Sul, CEP 08583-000, tendo início na Estrada Santa

Barbara do Oeste até a Estrada São Carlos, no Bairro Parque Piratininga, neste

Município. Indicação Nº 2849/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — SABESP,

providências no sentido de viabilizar o nivelamento e a reposição de asfalto na Rua

Cesário Verde, defronte aos números 109, 114, 118, 122 B, 162, 200 e 130, no Bairro
Parque Piratininga, neste Município. Indicação Nº 2850/2023. Autoria: Edson de Souza
Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de realizar
serviços de pinturas do eixo central de solo, faixas de pedestres e redutores de velocidade
na Estrada São Carlos, no Bairro Jardim Maria Rosa, neste Município. Indicação Nº
2851/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, no sentido de providenciar, a limpeza e a substituição de uma guia chapéu e

R

A

uma tampa de galeria de águas pluviais, localizada na Rua Orlando Momento, 344, no
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Bairro Jardim Maria Rosa, neste Município. Indicação Nº 2852/2023. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de

providenciar a instalação de braço de iluminaçãopública nas seguintes Avenidas e Ruas
do Jardim Tropical, neste Município. Indicação Nº 2853/2023. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a

instalação de um braço de iluminaçãopública na Estrada Bonsucesso, altura do nº 2500 e

mais dois braços no trecho entre o Mercado SEMAR e a ponte da Rodovia Ayrton Senna,

Rio Abaixo, neste Município. Indicação Nº 2854/2023. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a

instalação de poste e rede de iluminaçãopública com lâmpada de LED na bifurcação das
Ruas Edivaldo Faustino de Souza e Mauricio Glabois, no Bairro Jardim Maria Rosa,

neste Município. Indicação Nº 2855/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de viabilizar implantação de rede

com lâmpadas de LED na Rua Brigadeiro Francisco Lima e Silva, no Bairro Pequeno

Coração, neste Município. Indicação Nº 2856/2023. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo —

SABESP, providências no sentido de viabilizar o nivelamento e a reposição de asfalto na

Rua Cecília Meireles, defronte aos números 15,22, 24, 30, 36, 60, 90 B, 90 A, 80, 92, 94,

119, 119 4 e 126, no Bairro Parque Piratininga, neste Município. Indicação Nº
2857/2023. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, para que seja feito o serviço de reparo na iluminaçãopública na Rua
Palestina no Bairro Jardim Amazonas. Indicação Nº 2858/2023. Autoria: Diego Gusmão

Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a poda de árvores, em caráter
de urgência, na Rua Mogi Mirim, número 27, Jardim Amazonas. Indicação Nº 2859/2023.
Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
pedido de criação de projeto “Veterinário Itinerante”, para prestar atendimento aos
animais de famílias de baixa renda em localidades, inclusive nos locais de difícil acesso,

dentro deste Município. Indicação Nº 2860/2023. Autoria: Manoel Missias da Silva.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, troca de iluminaçãopública nas Ruas

do Bairro Jardim Cristiano, neste Município. Indicação Nº 2861/2023. Autoria: Diego
Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de criação de

projeto “Educação de Trânsito Escolar”, para prestar esclarecimentos sobre a

importância de não estacionarem em locais destinados a vans e ônibus escolares, nas

entradas e saídas de cadeirantes, além de respeitarem o limite de velocidade permitido.
Indicação Nº 2862/2023. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, a operação de capinagem e limpeza por toda extensão da Rua
Ubaitaba no Bairro da Vila Sonia. Indicação Nº 2863/2023. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e

troca de lâmpadas queimadas na iluminaçãopública na Rua Quatro, altura do número 94,

no Bairro Residencial Souza Campos, neste Município. Indicação Nº 2864/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços sê

=
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de manutenção e troca de lâmpadas queimadasna iluminaçãopública na Rua Elis Regina,
altura do número 369, no Bairro Parque Residencial Souza Campos, neste Município.
Indicação Nº 2865/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”,
na Rua Elis Regina, altura do número 301, Bairro Residencial Souza Campos, neste

Município. Indicação Nº 2866/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recapeamento asfáltico em trecho
de acostamento na Rua Olavo Bianchi da Rocha, altura do número 23, Bairro Mandi,

neste Município. Indicação Nº 2867/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica, “Operação
Tapa Buraco”, na Avenida Antônio Fuga, altura do número 25, Bairro Jardim do Algarve,
neste Município. Indicação Nº 2868/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza em toda extensão do

passeio público da Rua Ibiporã, no Bairro Vila Florindo, neste Município. Indicação Nº
2869/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de recapeamento asfáltico em trecho de acostamento na Rua Olavo
Bianchi da Rocha, altura do número 144, Bairro Mandi, neste Município. Indicação Nº
2870/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de limpeza e capinação em toda extensão do passeio público da Rua
Olavo Bianchi da Rocha, altura do número 23, no Bairro Mandi, neste Município.
Indicação Nº 2871/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas queimadas na
iluminação pública na Rua Olavo Bianchi da Rocha, altura do número 405, no Bairro
Mandi, neste Município. Indicação Nº 2872/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e troca de

lâmpadas queimadas na iluminaçãopública na Rua Seis, altura do número 227, no Bairro
Jardim Napoli II, neste Município. Indicação Nº 2873/2023. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recapeamento
asfáltico em trecho da Rua Olavo Bianchi da Rocha, altura do número 405, Bairro Mandi,
neste Município. Indicação Nº 2874/2023. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que tome providências quanto à
realização do serviço de tapa buracospor toda extensão da Tv. Ibaite, localizada na Vila
Monte Belo. Indicação Nº 2875/2023. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam instalados banheiros
públicos em área de lazer (Projeto Areninha), localizado entre as Ruas Vitorino e Rua

Lateral, no Bairro Vila Arizona, em nosso Município. Indicação Nº 2876/2023. Autoria:
Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, para que seja realizados serviços de RecuperaçãoAsfáltica (Tapa Buracos), na
Rua Jandaia, próximo a Base Comunitária da GCM. localizada no Bairro Jardim
Luciana, em nosso Município. Indicação Nº 2877/2023. Autoria: Edimar Candido de

Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam efetuados
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serviços de substituição de lâmpadas em postes de iluminaçãopública, por toda extensão
da Rua Soldado Osvaldo Guimarães Lanza, localizada na Vila Gepina. Indicação Nº
2878/2023. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados os serviços de tapa buraco,
localizados em toda a extensão da Rua Coimbra, Chácara Cuiabá. Indicação Nº
2879/2023. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados os serviços de tapa buraco,
localizados em toda a extensão da Estrada da Promissão, em especial no cruzamento com

a Rodovia Alberto Hinoto, Jardim Carolina. Indicação Nº 2880/2023. Autoria: Gilberto
Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
providênciaspara que sejam realizados os serviços de tapa buraco, localizados em toda a
extensão da Rua Caibi, Jardim Nascente. Indicação Nº 2881/2023. Autoria: Fabio

Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de

providenciara instalação de um braço de iluminaçãopública e colocação de luz de LED
na Rua Macedonia,608frente que por falta deste equipamento o local está servindo de

aglomeração de usuários de drogas, neste Município. Indicação Nº 2882/2023. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de

limpeza e capinação no terreno baldio ao lado da Associação de Moradores do Bairro, na

Avenida Ferreira de Menezes número 518, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 2883/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas
queimadasna iluminaçãopública em toda extensão da Rua WaldomiroSilveira, no Bairro
Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 2884/2023. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

manutenção e troca de lâmpadas queimadas na iluminaçãopública em toda extensão da
Rua José do Patrocínio, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 2885/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas queimadas na
iluminação pública em toda extensão da Rua Laurindo Rabelo, no Bairro Parque

Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 2886/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e

troca de lâmpadas queimadas na iluminaçãopública em toda extensão da Rua Cassiano

Ricardo, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
2887/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas queimadas na iluminação pública
em toda extensão da Rua Junqueira Freire, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste

Município. Indicação Nº 2888/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas
queimadasna iluminaçãopública em toda extensão da Rua Alvares de Azevedo, no Bairro
Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 2889/2023. Autoria: Sidney
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manutenção e troca de lâmpadas queimadas na iluminaçãopública em toda extensão da
Rua Tristão de Ataíde, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município.
Indicação Nº 2890/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas queimadas na
iluminação pública em toda extensão da Rua José Mario Machado, no Bairro Parque
Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº 2891/2023. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e

troca de lâmpadas queimadas na iluminaçãopública em toda extensão da Rua Fagundes

Varela, no Bairro Parque Residencial Marengo, neste Município. Indicação Nº
2892/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, viabilizar a implantação de um abrigo (ponto de parada de ônibus), na Rua

Mirandópolis, parada final do Bairro Recanto Mônica, neste Município. Indicação Nº
2893/2023. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviço de limpeza e capinação do passeiopúblico, em todas as Ruas do Bairro
Jardim Tamem, neste Município. Indicação Nº 2894/2023. Autoria: Fabio Aparecido
Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a

instalação de um braço de iluminaçãopública e colocação de luz de LED na Rua Jordão,
no Bairro Jd. Canaã, km 40, que por conta da falta deste equipamento o local está

servindo de aglomeração de usuários de drogas, neste Município. Indicação Nº
2895/2023. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, no sentido de providenciar a instalação de um braço de iluminação pública e

colocação de luz de LED na Rua Rio Jordão, no Bairro Jd. Canaã, km 40, que por conta
da falta deste equipamento o local está servindo de aglomeração de usuários de drogas,

neste Município. Indicação Nº 2896/2023. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a instalação de um

braço de iluminaçãopública e colocação de luz de LED na Rua Lucas Garcez, no Bairro
Jd. Canaã, km 40, que por conta da falta deste equipamento o local está servindo de

aglomeração de usuários de drogas, neste Município. Indicação Nº 2897/2023. Autoria:
Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências
junto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, a viabilização de serviços de tapa-
buraco, por toda a extensão da Rua Nossa Senhora de Lourdes no Bairro Vila Japão, em

ltaguaquecetuba-SP. Indicação Nº 2898/2023. Autoria: Fabio Aparecido Burgue.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a

instalação de um braço de iluminação pública e colocação de luz de LED na Rua Dos
Pinheiros, no Bairro Jd. Canaã, km 40, que por conta da falta deste equipamento o local
está servindo de aglomeração de usuários de drogas, neste Município. Indicação Nº
2899/2023. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, no sentido de providenciar a instalação de um braço de iluminação pública e

colocação de luz de LED na Rua Paraíba, no Bairro Jd. Canaã, km 40, que por conta da

falta deste equipamentoo local está servindo de aglomeração de usuários de drogas, neste

Município. Indicação Nº 2900/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando
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ao Senhor Prefeito Municipal, a viabilidade da criação de um Posto de Saúde, no Bairro
Jardim Zélia neste Município. Indicação Nº 2901/2023. Autoria: Fabio Aparecido
Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a

instalação de um braço de iluminação pública e colocação de luz de LED na Rua Viela

Paraíba, no Bairro Jd. Canaã, km 40, que por conta da falta deste equipamento o local
está servindo de aglomeração de usuários de drogas, neste Município. Indicação Nº
2902/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, viabilizar o serviço de poda de árvore na Avenida João Afonso de Souza

Castellano no Bairro Jardim Tropical neste Município. Indicação Nº 2903/2023. Autoria:
Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja

efetuada colocação de lâmpadas de led na Rua Mombuca no Bairro Parque Recanto

Mônica, neste munícipio. Indicação Nº 2904/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuada colocação de

lâmpadas de led na Rua Itamogi no Bairro Vila Virginia, neste munícipio. Indicação Nº
2905/2023. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, no sentido de providenciar a instalação de um braço de iluminaçãopública e

colocação de luz de LED na Rua Soraia Brito, no Bairro Jd. Canaã, km 40, que por conta
da falta deste equipamento o local está servindo de aglomeração de usuários de drogas,

neste Município. Indicação Nº 2906/2023. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuada colocação de lâmpadas
de led na Rua Hortigueira no Bairro Jardim Luciana, neste municipio. Indicação Nº
2907/2023. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, no sentido de providenciar a instalação de um braço de iluminaçãopública e

colocação de luz de LED na Rua João Aranha, no Bairro Jd. Canaã, km 40, que por conta
da falta deste equipamento o local está servindo de aglomeração de usuários de drogas, r

neste Município. Indicação Nº 2908/2023. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: A
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a instalação de um

braço de iluminação pública e colocação de luz de LED na Rua São Luiz, no Bairro Jd.

Canaã, km 40, que por conta da falta deste equipamento o local está servindo de

aglomeração de usuários de drogas, neste Município. Indicação Nº 2909/2023. Autoria:
Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências
junto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, a viabilização de serviços de tapa-
buraco, por toda a extensão da Rua Maringá e Rolândia no Bairro Vila Ursulina, em uM
Haquaguecetuba-SP. Indicação Nº 2910/2023. Autoria: Fabio Aparecido Burgue.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a

instalação de um braço de iluminação pública e colocação de luz de LED na Rua

Emanoel, no Bairro Jd. Canaã, km 40, que por conta da falta deste equipamento o local
está servindo de aglomeração de usuários de drogas, neste Município. Indicação Nº
2911/2023. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, no sentido de providenciar a instalação de um braço de iluminaçãopública e

colocação de luz de LED na Rua Floripa Bezerra, no Bairro Jd. Canaã, km 40, que por -
Ed   A”

Página 23 de 25



 
C.M.I [| D.S.P

Fis.
Ass:

Câmara Municipal de Itaquaquecetuba
Estado de São Paulo

  
   

NE TATOLO 
conta da falta deste equipamento o local está servindo de aglomeração de usuários de

drogas, neste Município. Indicação Nº 2912/2023. Autoria: Fabio Aparecido Burgue.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a

instalação de um braço de iluminação pública e colocação de luz de LED na Rua Rio
Branco, no Bairro Jd. Canaã, km 40, que por conta dafalta deste equipamento o local está

servindo de aglomeração de usuários de drogas, neste Município. Indicação Nº
2913/2023. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, providênciaspara que sejam realizados os serviços de poda de árvore,
localizada na Estrada dos Índios, número 24758, defronte à Comunidade Católica São João
Batista, Jardim Amanda Caiubi. Indicação Nº 2914/2023. Autoria: Gilberto Aparecido
do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para
que sejam realizados os serviços de tapa buraco, localizados em toda a extensão da Rua

Tabajara, Jardim Maragogipe. Indicação Nº 2915/2023. Autoria: Gilberto Aparecido do

Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que

sejam realizados os serviços de tapa buraco, localizados em toda a extensão das Ruas

Cordilheirado Araripe, Serra dos Cristais, Serra do Apodi e Serra dos Dois Irmãos, todas

situadas no Bairro Jardim Amaral. Indicação Nº 2916/2023. Autoria: Gilson Fidelis.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de solicitar serviços de

manutenção de via pública em toda extensão em toda extensão do seguinte endereço;

Estrada Rochedo de Minas no Bairro Jardim Coqueiro neste Município. Indicação Nº
2917/2023. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados os serviços de tapa buraco,
localizados em toda a extensão da Estrada Viradouro, Chácara Cuiabá. Indicação Nº

2918/2023. Autoria: Edson Rodrigues. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito So
Municipal, serviço de recomposição asfáltica (Tapa Buraco) na extensão da Rua Maringá,
localizada no Bairro Vila Ursulina - Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 2919/2023.

Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, os

serviços de reforma do escadão, instalação de corrimão e postes com luminárias, na Viela
localizada na Avenida Nossa Senhora das Graças, altura do número 179, no Bairro
Jardim Pinheirinho, neste Município. Passaremos para a Ordem do Dia: O Senhor
Presidentedetermina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que façaa leitura das ementas das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia,
com as inclusões aprovadas nesta Sessão Ordinária. Em Discussão Única Requerimento
Nº 170/2023. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Reguerendo à SABESP,

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo visando à implantação de rede
coletora de esgoto na Rua Palestina, localizada no Bairro Jardim Amazonas. “Submetido
à discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADO unanimidade”. Em
Discussão Única Requerimento Nº 171/2023. Autoria: Manoel Missias da Silva.

Assunto: Requerendo ao Senhor Prefeito Municipal e à Direção da EDP São Paulo

Distribuição de Energia S.A, que providencie a substituição dos postes de madeira,
localizado no Bairro Jardim Paineira e informe qual é a previsão para remoçãodos aaa
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postes. “Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador Manoel Missias da
Silva. Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única
Requerimento Nº 172/2023. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Requerendo à

Empresa Construtora Habras, para que informe a esta Casa de Leis, qual a contrapartida
da empresa para o Bairro Pequeno Coração? “Submetido à discussão, se manifesta a

favor o Vereador Edson de Souza Moura. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº 53/2023. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Dá nova redação ao Art. 1º da Lei nº 3159/2014, trecho que

corresponde a Rua Morada da Paz no Jardim Maria Rosa II passa a denominar-se Rua

Maurício Globois. Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Por se tratar de

Projeto de Lei a votação será nominal. Os Vereadores que votarem afavor digam SIM, os

contrários digam NÃO. O Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário Vereador

Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça chamada dos Vereadores para apuração dos
votos. Posto em votação é APROVADO por unanimidade O Senhor Presidente
comunica: “Convido a todos, para participarem da Audiência Pública sobre Abertura de

Novos Cursos do Instituto Federal, referente ao Plano de Desenvolvimento Institucional,
que será realizada no dia 19 de junho de 2023, às 19:00 horas, na Câmara Municipal de

Itaquaquecetuba. Informo também que haverá a realização da Audiência Pública que trata
sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2024, a ser realizada no dia
21 de junho de 2023, às 17:00 horas, nesta Casa de Leis. Nada mais havendo a tratar,
encerra-se a presente Sessão Ordinária, convocando os Senhores Vereadores para a

Sessão Ordinária, na próxima terça-feira, no horário regimental”. Para constar foi lavrada
a presente Ata que vai devidamente assinada pelo Senhof Presidente e Secretários após a

aprovação desta Casa de Leis.

    Vereador David,

Ed Ed
E

Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho VereadorDiégr6 smão Silva
Primeiro Secretário Segá ecretário
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